Права і обов'язки кандидатів в усиновлювачі 

та усиновлювачів
Права і обов'язки кандидатів в усиновлювачі та усиновлювачів визначені постановою Кабінету Міністрів України від 8 жовтня 2008 року №905 «Про затвердження Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей».
Кандидати в усиновлювачі мають право: 
1. Ознайомитися з  особовою справою, медичною карткою дитини та отримати про дитину інформацію:
     ім'я, вік, стать; 

     правові підстави для усиновлення; 

     стан здоров'я  відповідно  до  висновку  про  стан  здоров'я, фізичний та розумовий розвиток дитини; 

     форма влаштування дитини  (без  зазначення  назви  та  адреси закладу,  в якому перебуває дитина,  прізвища, імені, по батькові, адреси   проживання   прийомних   батьків,    батьків-вихователів, опікунів, піклувальників); 

     відомості про  наявність або відсутність братів,  сестер,  їх вік та форма влаштування. 

     Кандидатам в  усиновлювачі,  які  бажають  усиновити  кількох дітей, надається інформація про дітей, які мають братів і сестер. 

     Ознайомлення кандидатів  в  усиновлювачі  з  інформацією  про дітей,  які  можуть  бути  усиновлені,   супроводжується   показом фотографії дитини.

2. Провести додаткове   медичне  обстеження  дитини  виключно  у державному або комунальному закладі охорони здоров'я в присутності представника  служби  у  справах  дітей  та  дитячого  або  іншого закладу,  в  якому  проживає  (перебуває)  дитина,  чи   прийомних батьків, батьків-вихователів, опікуна, піклувальника. 

Кандидати в усиновлювачі зобов'язані виконувати: 

     вимоги законодавства України з питань усиновлення; 

     рекомендації фахівців   (психолога,   педагога,   соціального працівника) під час встановлення контакту з дитиною. 

Усиновлювачі зобов'язані: 

     особисто забрати дитину із закладу  чи  сім'ї,  в  якій  вона виховується,  в  присутності  представника  служби у справах дітей після пред'явлення копії рішення суду про усиновлення; 

     протягом місяця після  усиновлення  дитини  поставити  її  на консульський  облік  в  консульській  установі  чи  дипломатичному представництві України в країні  свого  проживання  (для  громадян України, які проживають за межами України, та іноземців); 

     надавати можливість  представникам  служби у справах дітей за місцем свого проживання,  консульської установи чи  дипломатичного представництва  України  в  країні свого проживання спілкуватися з дитиною  та  здійснювати  нагляд  за  умовами  її   проживання   і виховання; 

     подавати консульській установі чи дипломатичному представництву України звіти про умови проживання та стан здоров'я дитини щороку протягом перших трьох років після усиновлення дитини та в подальшому до досягнення дитиною вісімнадцяти років один  раз на  три  роки  (для  громадян  України,  які  проживають за межами України, та іноземців); 

     повідомляти про зміну  місця  проживання  усиновленої  дитини службу  у  справах  дітей,  консульську  установу  чи дипломатичне представництво  України,  які   здійснюють   нагляд   за   умовами проживання і виховання усиновленої дитини. 
