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Інформація про стан обговорення на території району проекту Закону України «Про внесення змін до Конституції України (щодо децентралізації влади)» станом на 20 червня 2014 року
На території району за участю представників органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад, членів виконкомів, жителів територіальних громад, громадських організацій, трудових колективів проведено обговорення проекту Закону України «Про внесення змін до Конституції України (щодо децентралізації влади)». В обговоренні взяли участь близько 2 тис.чоловік.

В цілому, жителі громад  підтримують проведення реформи, наділення  громад  максимально широким  колом  повноважень, за умови, забезпечення  органів  місцевого самоврядування необхідними  фінансовими  ресурсами для  вирішення  необхідних  потреб  та  проблем. Занепокоєння  висловлюється  громадяни  щодо  перейменування громад  і  районів, що принесе  проблеми  при  переоформлені  документів.
Роз’яснення щодо  змін  до  Конституції  України  на  реформи  місцевого  самоврядування  на курсу  Уряду на  децентралізацію  влади в Україні розміщені на  інформаційних куточках  органів влади, на веб-сайті районної державної адміністрації та в районній газеті «Придніпровська зірка».















