Інформування кандидатів в усиновлювачі про дітей, 

які можуть бути усиновлені 
Інформування кандидатів в усиновлювачі про дітей, які можуть бути усиновлені проводиться відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 8 жовтня 2008 року. № 905 «Про затвердження Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей».
Ознайомлення кандидатів в усиновлювачі з інформацією  про дітей,  які  можуть  бути усиновлені,  та видача їм направлень для знайомства  з  дитиною  здійснюються  службою  у  справах   дітей районної держадміністрації, службою   у   справах   дітей   обласної держадміністрації  та  Мінсоцполітики відповідно   за   місцем,   де   дитина  перебуває  на  місцевому, регіональному або централізованому обліку. 

Служба  у  справах  дітей  за місцем обліку кандидатів в усиновлювачі  після  взяття  їх  на  облік ознайомлює кандидатів в усиновлювачі з інформацією про дітей, які перебувають на місцевому обліку. 

Першочергове право  на  усиновлення  дитини  мають її родичі. Іншим  кандидатам  в  усиновлювачі  інформація  про   дітей,   які перебувають на місцевому обліку, надається в порядку черги.

Служба у справах дітей обласної держадміністрації ознайомлює кандидатів в усиновлювачі з інформацією про дітей, які перебувають на  регіональному  обліку та видає їм направлення для знайомства з дитиною   до   служби   у   справах  дітей  за  місцем  проживання (перебування) дитини. 

Кандидати в усиновлювачі,  які за результатами ознайомлення з інформацією про дітей, які перебувають на регіональному обліку, не виявили бажання отримати направлення  для  знайомства  з  дитиною, можуть звернутися до Мінсоцполітики для ознайомлення з інформацією про дітей, які перебувають на централізованому обліку. За бажанням їм  також  може  бути  призначена  дата  наступного ознайомлення з інформацією про дітей, які перебувають на регіональному обліку. 

Мінсоцполітики  ознайомлює  кандидатів  в усиновлювачі з інформацією про дітей, які перебувають на централізованому обліку, та видає їм направлення для  знайомства  з  дитиною  до  служби  у справах  дітей  за  місцем  проживання  (перебування)  дитини.
Ознайомлення громадян України,  які проживають за  межами України,  іноземців,  кандидатів  в усиновлювачі з інформацією про дітей,  які  можуть  бути  усиновлені, та видачу їм направлень для знайомства  з  дитиною  здійснює  виключно Мінсоцполітики. 

Іноземцям  надається  інформація  про  дітей,  які проживають (перебувають)  в  дитячих  або  інших закладах незалежно від форми власності  та підпорядкування закладу, досягли віку п'яти років та більше  року  перебувають на централізованому обліку, якщо інше не передбачено  законодавством.
Інформація   про   дітей,   які  менше  року  перебувають  на централізованому  обліку, а також дітей, які не досягли віку п'яти років, надається іноземцям, якщо кандидат в усиновлювачі є родичем дитини,  дитина  страждає на хворобу, внесену до затвердженого МОЗ переліку  захворювань,  кандидати в усиновлювачі бажають усиновити усіх  рідних  братів і сестер в одну сім'ю, якщо хоча б один з них досяг  віку  п'яти  років  і  більше  року  перебуває  на обліку в Мінсоцполітики. 

Іноземцям, які бажають усиновити  братів  або  сестер  раніше усиновленої  ними  дитини,  надається  інформація  про усіх рідних братів і сестер раніше усиновленої ними дитини, які перебувають на централізованому  обліку.  

Інформація  про  дітей,  які  можуть   бути   усиновлені, надається  особисто кандидатам в усиновлювачі (якщо усиновлювачами є  подружжя  -  кожному  з них) під час прийому в службі у справах дітей    районної   держадміністрації, службі у справах дітей обласної та Мінсоцполітики 

У   разі  коли  кандидати  в  усиновлювачі  не  володіють українською або іншою мовою,  прийнятною для сторін, спілкування з ними  здійснюється  за участю працівника центрального чи місцевого органу виконавчої влади,  органу  місцевого  самоврядування,  який володіє відповідною мовою. 

Кандидатам в усиновлювачі надаються  такі  відомості  про дитину, яка може бути усиновленою: 

     ім'я, вік, стать; 

     правові підстави для усиновлення; 

     стан здоров'я  відповідно  до  висновку  про  стан  здоров'я, 

фізичний та розумовий розвиток дитини; 

     форма влаштування дитини  (без  зазначення  назви  та  адреси закладу,  в якому перебуває дитина,  прізвища, імені, по батькові, адреси   проживання   прийомних   батьків,    батьків-вихователів, опікунів, піклувальників); 

     відомості про  наявність або відсутність братів,  сестер,  їх 

вік та форма влаштування. 

Кандидатам в  усиновлювачі,  які  бажають  усиновити  кількох дітей, надається інформація про дітей, які мають братів і сестер. 

Ознайомлення кандидатів  в  усиновлювачі  з  інформацією  про дітей,  які  можуть  бути  усиновлені,   супроводжується   показом фотографії дитини. 

Після  ознайомлення  з інформацією про дітей,  які можуть бути усиновлені,  кандидатам в  усиновлювачі,  які  виявили  намір особисто познайомитись з дитиною,  видається направлення до служби у справах дітей за  місцем  проживання  (перебування)  дитини  для організації  знайомства з нею. Не допускається видача кандидатам в усиновлювачі  направлення  для  одночасного  знайомства  з двома і більше  дітьми,  які  не  є  між  собою  братами  і сестрами, крім випадків,  коли  усиновлюються  діти-інваліди,  які  виховуються в одному  закладі  або  сім'ї.  

Строк дії  направлення  становить  10  робочих  днів від дати видачі. У разі потреби строк дії направлення може бути продовжений органом, який його видав, але не більш як на 10 робочих днів. 

Громадянам України,  які проживають  за  межами  України,  та іноземцям - кандидатам в усиновлювачі, які перебувають на обліку в Мінсоцполітики,  разом  з направленням видаються документи, подані кандидатами  в  усиновлювачі,  прошнуровані, скріплені печаткою та завірені підписом уповноваженої посадової особи Мінсоцполітики, із зазначенням  дати взяття кандидатів на облік та облікового номера. 

Якщо дитину всиновлюють прийомні  батьки,  батьки-вихователі, опікун,  піклувальник, в сім'ї яких виховується дитина, або родичі дитини, направлення для знайомства з дитиною не видається. 

Якщо  кандидати  в усиновлювачі і дитина, з якою вони виявили бажання познайомитися,  перебувають на обліку  в  одній  службі  у справах  дітей,  направлення  для знайомства з дитиною адресується керівникові  закладу,  прийомним   батькам,   батькам-вихователям, опікунові,  піклувальникові.  

Громадянам України,  які проживають за межами України, та іноземцям   -  кандидатам  в  усиновлювачі,  які  за  результатами ознайомлення з інформацією про дітей,  які можуть бути усиновлені, не  виявили бажання отримати направлення для знайомства з дитиною, Мінсоцполітики  призначає дату повторного прийому для ознайомлення з   інформацією  про  дітей,  які  можуть  бути  усиновлені.  Дата повторного  прийому  повідомляється  кандидатам в усиновлювачі під розписку. 

Організація  знайомства  кандидатів  в   усиновлювачі   з дитиною покладається на служби у справах дітей районної  держадміністрації  за місцем проживання (перебування) дитини. 

У  разі коли протягом одного дня направлення для знайомства з дитиною  видані  декільком  кандидатам  в  усиновлювачі  за місцем перебування дитини на місцевому, регіональному та централізованому обліку,  служба у справах дітей за місцем проживання (перебування) дитини  організовує знайомство кандидатів в усиновлювачі з дитиною в  порядку  їх звернення. Кожний наступний кандидат в усиновлювачі має  право  на  знайомство  з  дитиною  після  того, як попередній кандидат  відмовиться  від  її  усиновлення. Строк дії направлення кожного  наступного кандидата в усиновлювачі продовжується, але не більш  як  на  10 днів від дати його знайомства з дитиною. 

Якщо  направлення  для  знайомства з дитиною видано одночасно громадянам  України  та  іноземцям,  перевага надається громадянам України  за  умови,  що  іноземці - кандидати в усиновлювачі ще не познайомилися  з  дитиною  та не встановили з нею контакт. 
