Облік дітей, які можуть бути усиновлені
Облік дітей, які можуть бути усиновлені проводиться відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 8 жовтня 2008 р. №905 «Про затвердження Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей».
Облік  дітей,  які  можуть бути усиновлені, здійснюється службою  у справах  дітей  районної держадміністрації за місцем походження дитини-сироти або  дитини,  позбавленої  батьківського піклування.
Усиновлення  дитини,  яка  не  перебуває  на місцевому обліку дітей,  які  можуть  бути  усиновлені  у  службі  у справах дітей районної держадміністрації ради не допускається, 

На облік беруться: 

     1) діти-сироти; 

     2) діти, позбавлені батьківського піклування; 

     3) діти, батьки яких дали згоду на усиновлення. 

Дитина береться на облік за наявності таких документів: 

     для дитини-сироти  - свідоцтва про смерть батьків або довідки органів реєстрації актів цивільного стану  про  реєстрацію  смерті батьків; 

     для дитини, батьки якої: 

     - позбавлені   батьківських   прав,   або   визнані  безвісно відсутніми, або визнані недієздатними, - рішення суду; 

     - оголошені  померлими,  -  свідоцтва  про  смерть   батьків, виданого  органами  реєстрації  актів цивільного стану на підставі рішення суду,  або довідки  органів  реєстрації  актів  цивільного стану про реєстрацію смерті батьків; 

     - невідомі,  для  підкинутої,  знайденої  дитини  -  акта про дитину,  покинуту в пологовому  будинку,  іншому  закладі  охорони здоров'я  або  яку відмовились забрати батьки чи інші родичі,  про підкинуту чи знайдену дитину,  складеного за формою,  затвердженою МОЗ та МВС, і довідки, виданої органом реєстрації актів цивільного стану,  яка підтверджує,  що запис  про  батьків  дитини  у  Книзі реєстрації   народжень   проведено  за  рішенням  органу  опіки  і піклування; 

     для дитини, яку не забрали з закладу охорони здоров'я, - акта про  дитину, покинуту в пологовому будинку, іншому закладі охорони здоров'я  або  яку  відмовились забрати батьки чи інші родичі, про підкинуту  чи  знайдену дитину, складеного за формою, затвердженою МОЗ  та  МВС, із зазначенням документів, на підставі яких записані відомості  про  матір  дитини,  довідки  органу  реєстрації  актів цивільного  стану  про  внесення запису про батьків дитини у Книгу реєстрації  актів  про  народження, а також письмової згоди матері (батьків) на усиновлення, засвідченої нотаріусом, або рішення суду 

про  позбавлення  матері (батьків) батьківських прав, або довідки, виданої  органами  МВС  про  те, що місце проживання (перебування) матері  (батьків)  невідоме;
     для  дитини,  яку  протягом  двох місяців після народження не забрали з  пологового   будинку   або   іншого   закладу   охорони здоров'я, - акта про дитину, покинуту в пологовому будинку, іншому закладі охорони здоров'я або яку  відмовилися  забрати  батьки  чи інші  родичі,  про  підкинуту  чи  знайдену дитину,  складеного за формою,  затвердженою МОЗ та МВС,  довідки органу реєстрації актів цивільного  стану  про  внесення запису про батьків дитини у Книгу реєстрації актів про народження відповідно до статті 135 Сімейного кодексу  України;
     для дитини,   батьки   якої  дали  згоду  на  усиновлення,  - письмової  згоди  батьків  на  усиновлення   дитини,   засвідченої нотаріусом. 

 Для  взяття  дитини на облік необхідні документи щодо обох батьків. 

Якщо мати  чи  батько  дитини  є  неповнолітніми,   крім   їх письмової  згоди  додається письмова згода їх батьків,  засвідчена нотаріусом. 

У разі коли дитину виховувала одинока матір,  до  документів,  додається довідка з органу реєстрації актів  цивільного  стану  щодо  запису  відомостей  про батька дитини. 

Якщо дитина,  яка може бути усиновлена,  перебуває під опікою (піклуванням) і опікун (піклувальник) дав згоду на її усиновлення, до  документів  додається письмова згода опікуна (піклувальника).
