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Пропозиції, які надійшли в ході обговорення на території району проекту Закону України «Про внесення змін до Конституції України (щодо децентралізації влади)» станом на 20 червня 2014 року:
- спростити умови щодо заключення договорів оренди із органами місцевого самоврядування у сфері земельних відносин;

- у зв’язку із відсутністю коштів у необхідних обсягах в органів місцевого самоврядування передбачити виготовлення та оновлення генеральних планів населених пунктів за кошти державного бюджету;

- розробити механізм щодо передачі на баланс (та з балансу) органів місцевого самоврядування безхазяйних об’єктів та майна;

- забезпечити зарахування до місцевого бюджету (бюджету відповідного органу місцевого самоврядування) податку з доходів фізичних осіб у обсязі не менше 75%;

- у зв’язку із проблемами у проведенні платежів Державною казначейською службою та її територіальними підрозділами передбачити на законодавчому рівні можливість роботи органів місцевого самоврядування із банківськими установами;

- встановити пріоритетність підпорядкування територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади державним адміністраціям (державним представництвам);

- передати фінансовому управлінню районної державної адміністрації повноваження районного управління Державної казначейської служби, фінансової інспекції у районі та Білозерського відділення Цюрупинської ОДПІ ГУ Міндоходів у Херсонській області;

- при зміні меж адміністративно-територіальних одиниць враховувати кількість населення та його щільність, наявність діючих підприємств та об’єктів інфраструктури, а також відстань між населеними пунктами.   















