Проти бюджетних порушень та зловживань
Відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 10.04.2013 № 469, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29 квітня 2013 р. за № 699/23231, затверджено Порядок функціонування телефону довіри у Державній фінансовій інспекції України та її територіальних органах.
Основні завдання функціонування телефону довіри фінінспекторів:
· надання інформації щодо повноважень органів Держфінінспекції;

· забезпечення оперативного реагування на порушення чинного законодавства при витрачанні бюджетних коштів, використанні державного чи комунального майна підприємствами, установами та організаціями, підконтрольними Держфінінспекції;
· виявлення фактів можливих корупційних та інших неправомірних дій.
Інформація на "лінію довіри" надається анонімно, не може розглядатись як звернення громадян, відповідно до Закону України "Про звернення громадян", а тому її надання не обумовлює обов'язкової підготовки відповіді заявнику.
Надані Вами повідомлення використовуватимуться виключно як додаткове джерело для прийняття рішень щодо необхідності проведення інспектування, а також при плануванні та здійсненні інших заходів, спрямованих на запобігання і протидію корупції у сферах державних закупівель, оренди і відчуження майна, при проведенні ремонтно-будівельних робіт тощо. 
Держфінінспекція в Херсонській області 0552 263628

Херсонська об’єднана державна фінансова інспекція

(в місті Херсоні та Білозерському районі) 05547 33904
