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Методичні рекомендації на тему: 

«Опублікування зареєстрованих нормативно-правових актів місцевих органів виконавчої влади та набрання ними чинності»

Конституцією та чинним законодавством України гарантується громадянам України право на висвітлення і коментування діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування, подій державного життя в Україні. Так, частиною третьою статті 302 Цивільного кодексу України визначено, що інформація, яка подається посадовою, службовою особою при виконанні нею своїх службових обов'язків, а також інформація, яка міститься в офіційних джерелах (звіти, стенограми, повідомлення засобів масової інформації, засновниками яких є відповідні державні органи або органи місцевого самоврядування) вважається достовірною. Фізична особа, яка поширює таку інформацію, не зобов'язана перевіряти її достовірність і не відповідає у разі її спростування.

Під правовою інформацію розуміється будь-які відомості про право, його систему, джерела, реалізацію, юридичні факти, правовідносини, правопорядок,  правопорушення і боротьбу з ними та їх профілактику тощо. 


Джерелами правової інформації є Конституція України, інші законодавчі і підзаконні нормативно-правові акти, міжнародні договори та угоди, норми і принципи міжнародного права, а також ненормативні правові акти,  повідомлення засобів масової інформації, публічні виступи, інші джерела інформації з правових питань. 


Відповідно до статті 57 Конституції України, закони та інші нормативно-правові акти, що визначають права і обов'язки громадян, мають бути доведені до відома населення у порядку, встановленому законом. 


Статтею 17 Закону України “Про інформацію” встановлено, що з метою забезпечення доступу до законодавчих та інших нормативних актів фізичним та юридичним особам держава забезпечує офіційне видання цих актів масовими тиражами у найкоротші строки після їх прийняття. 


Висвітлення нормотворчої діяльності органів державної влади забезпечує регулювання суспільних правовідносин на основі чинних актів та запобігання перекрученню їх змісту. 

З метою охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, підприємств, установ та організацій, Указом Президента України від 03 жовтня 1992 року № 493 “Про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади” постановлено органам виконавчої влади забезпечувати опублікування нормативно-правових актів, занесених до державного реєстру, а також широке інформування громадян, через засоби масової інформації про нормативно-правові акти, які стосуються прав, свобод і законних інтересів громадян.

Таким чином, обов'язок щодо опублікування зареєстрованого в органі юстиції нормативно-правового акта покладено на суб'єкта нормотворення, який його прийняв. 

Конституцією України передбачено, що закони та інші нормативно-правові акти, що визначають права і обов'язки громадян, не доведені до відома населення у порядку, встановленому законом, є нечинними. Тому, відповідно до абзацу четвертого пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», органи виконавчої влади зобов’язані не допускати випадків направлення на виконання нормативно-правових актів, що не пройшли державну реєстрацію та не опубліковані в установленому законодавством порядку. У разі порушення зазначених вимог нормативно-правові акти вважаються такими, що не набрали чинності, не тягнуть за собою правових наслідків, не можуть застосовуватись та бути підставою для регулювання відповідних правовідносин, застосування санкцій до фізичних та юридичних осіб за невиконання приписів, що в них містяться.

Враховуючи зазначене дата опублікування нормативно-правового акта безпосередньо впливає на момент набрання ним чинності. В Україні з 16 жовтня 1997 року діє Закон України «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», який є складовою частиною законодавства України про інформацію. Цим Законом встановлено порядок всебічного та об'єктивного висвітлення діяльності органів державної влади засобами масової інформації і захисту їх від монопольного впливу органів тієї чи іншої гілки державної влади або органів місцевого самоврядування та визначено наступні терміни:


засіб масової інформації органу державної  влади чи органу місцевого самоврядування - засіб масової інформації, засновником (співзасновником) якого є орган державної влади або орган місцевого  самоврядування і який повністю або частково утримується за рахунок державного чи місцевих бюджетів;


офіційні друковані видання органів державної влади та органів місцевого самоврядування - видання, які спеціально видаються органами державної влади та органами місцевого самоврядування (відомості, бюлетені, збірники, інформаційні листки тощо) для інформування про свою діяльність;         
офіційна інформація органів державної влади та органів місцевого самоврядування - офіційна документована інформація, створена в процесі діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування, яка доводиться до відома населення в порядку, встановленому Конституцією України, Законом України "Про інформацію", Законом України «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації”.                     



Законом встановлено, що нормативно-правові акти публікуються в офіційних виданнях (відомостях, бюлетенях, збірниках, інформаційних листках тощо) та друкованих засобах масової інформації відповідних органів державної влади. Недержавні друковані засоби масової інформації мають право оприлюднювати офіційні документи органів державної влади відповідно до законодавства України і на засадах, передбачених укладеною угодою між цими органами та редакціями друкованих засобів масової інформації.     



При цьому, мова поширення інформації про діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування визначається статтею 24 Закону України "Про засади державної мовної політики". Зокрема, офіційна інформація про діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування поширюється державною мовою, а у межах території, на якій поширена регіональна мова (мови), що відповідає умовам частини третьої статті 8 цього Закону, - також цією регіональною мовою (мовами). У разі поширення офіційної інформації мовою, яка відрізняється від державної, поширювач повинен забезпечити автентичний переклад з мови, на якій поширюється ця інформація, на державну мову. 


При цьому, офіційне опублікування нормативно-правових актів у друкованих засобах масової інформації необхідно відрізняти від оприлюднення їх  у мережі Інтернет, яке не є підставою для  набрання актом чинності.


Нормативно-правові акти, які занесені до Державного реєстру, набирають чинності з дня їх офіційного опублікування, якщо інше не встановлено самими актами, але не раніше дня їх офіційного опублікування.


З метою виконання зазначених вимог чинного законодавсва України, під час державної реєстрації нормативно-правових актів в органах юстиції особлива увага звертається на наявність в акті положення про набрання ним чинності. Випадки нечіткого та неоднозначного розуміння дати набрання чинності прийнятими актами є недопустимими. Приклади редакцій відповідних структурних одиниць розпорядчого документа:


- “Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування”;


- “Це розпорядження набирає чинності з моменту його державної реєстрації, але не раніше дня його офіційного опублікування”;


- “Цей наказ набирає чинності з (число, місяць, рік), але не раніше дня його офіційного опублікування”;


- “Цей наказ набирає чинності через 10 днів з дати його державної реєстрації, але не раніше дня офіційного опублікування”;


- “Цей наказ набирає чинності через ___ з дня його офіційного опублікування”. 


При опублікуванні нормативно-правового акта посилання на дату і номер його державної реєстрації є обов'язковим (абзац третій пункту 15 Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року №731, абзац третій пункту 5.6 розділу V Порядку проведення органами юстиції перевірок стану додержання законодавства про державну реєстрацію нормативно-правових актів, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 19 січня 2012 року    № 93/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 січня 2012 року за № 67/20380). Наприклад:

(бланк розпорядчого документа)
НАКАЗ
15.05.2013                                            м. Херсон                                         № 219/6


Звертаємо увагу, що відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» регуляторні нормативно-правові акти прийняті місцевими органами виконавчої влади, територіальними органами міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, а також їх посадовими особами офіційно оприлюднюються в друкованих виданнях або друкованих засобах масової інформації не пізніш як у десятиденний строк після їх державної реєстрації (постанова Кабінету Міністрів України від 11 лютого 2004 року № 150 “Про офіційне оприлюднення регуляторних актів, прийнятих місцевими органами виконавчої влади, територіальними органами центральних органів виконавчої влади та їх посадовими особами, і внесення змін до Порядку оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади”).


Особи, винні в порушенні законодавства України про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування засобами масової інформації, несуть дисциплінарну, цивільно-правову, адміністративну та кримінальну відповідальність відповідно до законодавства України. Крім того, направлення на виконання нормативно-правових атків, що не пройшли державної реєстрації та не опубліковані в установленому законом порядку, згідно статті 188-41 Кодексу України про адміністративні правопорушення, тягне за собою накладання штрафу на керівників суб'єктів нормотворення.
Сектор державної реєстрації 

нормативно-правових актів Головного 

управління юстиції у Херсонській області
Про затвердження Порядку 


особистого прийому громадян 


у Головному управлінні юстиції 
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