Роз’яснення
пунктів 6, 12 Положення про дошкільний навчальний заклад щодо прийому дітей до дошкільного навчального закладу та причин їх відрахування»
Відповідно до пункту 6 Положення про дошкільний навчальний заклад та пункту 1 постанови КМ України від 16 листопада 2011 року № 1204 «Про внесення змін до  Положення про дошкільний  навчальний заклад», прийом дітей до дошкільного навчального закладу здійснюється керівником протягом календарного року на підставі заяв батьків або осіб, які їх замінюють, медичної довідки про стан здоров’я дитини, з висновком лікаря, що дитина може відвідувати дошкільний навчальний заклад,  довідки дільничого лікаря про епідеміологічне оточення, свідоцтва про народження.

Згідно пункту 12 Положення про дошкільний навчальний заклад відрахування дитини з дошкільного навчального закладу державної та комунальної форми власності може здійснюватись:

- за бажанням батьків або осіб, які їх замінюють;

- на підставі медичного висновку про стан здоров’я дитини, що виключає можливість її подальшого перебування у дошкільному навчальному закладі даного типу;

- у разі несплати без поважних причин батьками або особами, які їх замінюють, плати за харчування дитини протягом двох місяців.

Адміністрація дошкільного навчального закладу зобов’язана письмово повідомити батьків, або осіб, які їх замінюють, про відрахування дитини не менш як за 10 календарних днів.

Забороняється безпідставне відрахування дитини з дошкільного навчального закладу.

Начальник відділу освіти, 

молоді і спорту                                                                    І.Я. Козльонкова
