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ВСТУП

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Херсонського району на 2021 рік (далі – Програма) передбачає забезпечення узгоджених дій усіх гілок влади для втілення в районі єдиної державної політики, спрямованої на підвищення якості життя громадян.

Херсонський район створено відповідно до постанови Верховної Ради України № 807-IX від 17 липня 2020 року. До його складу увійшли: Херсонська, Олешківська міські, Білозерська селищна, Великокопанівська, Виноградівська, Дар’ївська, Музиківська, Станіславська, Чорнобаївська, Ювілейна сільські територіальні громади. 
Адміністративним центром району є місто Херсон.
Площа території району: 3842.6 км 2
Загальна чисельність населення району – 461103 осіб

Кількість наявного населення – 455257 осіб

Кількість постійне населення – 451523 осіб

Спостерігається скорочення населення, що характерне для більшості районів області. З метою поліпшення демографічної ситуації в області необхідно вжити заходів, спрямованих на працевлаштування молоді, створення соціально-економічних умов, сприятливих для народження, утримання та виховання кількох дітей. 

Кількість юридичних осіб – 18097

Середньооблікова кількість штатних працівників, осіб – 83566
Середньомісячна заробітна плата штатних працівників – 11017 грн.

Загальна площа житлових будівель, прийнятих в експлуатацію  у січні–березні 2021 року  - 17413 м2
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Херсонський район розташована у західній частині Херсонської області, в басейні нижньої течії р. Дніпро та Дніпровського лиману.
Межує на північному заході  з Миколаївською областю. 
Майже 67% населення району зосереджено в містах Херсон та Олешки.
Херсонський район – багатий на неоціненні скарби природи та має потужний інтелектуальний потенціал громад.

В економіці району домінує частка сфери послуг.
Основною відмінністю Херсонського району є поєднання значних обсягів високопродуктивних земель, водних ресурсів, кліматичних умов як для вирощування сільськогосподарських культур та риборозведення, так і реалізації рекреаційного потенціалу.

Ґрунтовий покрив району з одного боку представлений темно-каштановими ґрунтами в комплексі із солонцями, що займають близько 70% ріллі. Ґрунти характеризуються розвиненим гумусованим профілем з середньо- і важкосуглинистим механічним складом, дефляційно небезпечні. З іншого боку 
у ґрунтовому покриві переважають чорноземи осолоділі здебільшого супіщаного механічного складу, які характеризуються слабкою гумусованістю (0,96%), потужним ґрунтовим профілем, низькою поглинальною здатністю, слабкою оструктуреністю, високою водопроникністю, малою вологоємністю, а також низькою забезпеченістю поживними речовинами. Ґрунти значною мірою перебувають під впливом дефляції і потребують проведення відповідних заходів збереження.

Наявні водні ресурси району забезпечують потреби населення та секторів економіки в повному обсязі. Потребує вирішення питання щодо поліпшення стану річок: їх розчистки, заліснення та залуження.  

На території району ліси є переважно штучного походження і виконують в основному екологічні, водоохоронні, захисні та рекреаційні функції. 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Херсонського району на 2021 рік (далі – Програма) розроблена на виконання статті 143 Конституції України, пункту 22 частини першої статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні".

При розробці Програми враховані "Державна стратегія регіонального розвитку України на 2021—2027 роки", затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 р. № 695, "Стратегія Херсонської області на період 2021 – 2027 роки", затверджена рішенням Херсонської обласної ради від 20.12.2019 №1511, постанова Кабінету Міністрів України від 11.07.2018 №546 "Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2019- 2021 роки".

Завдання та заходи Програми сформовані з урахуванням завдань та заходів у відповідних галузях і сферах діяльності, положень та завдань Указу Президента України від 30 вересня 2019 року № 722/2019 «Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року», Програми діяльності Кабінету Міністрів України (постанова Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2019 року № 849.
Метою Програми є створення умов для сталого розвитку на основі проведення загальнодержавних реформ, підвищення ефективності використання економічного потенціалу та функціонування соціальної сфери району для поліпшення якості життя населення.

Програма містить переліки програм соціально-економічного та культурного розвитку територіальних громад району, інвестиційних проектів, реалізація яких передбачається у 2021-2023 роках і які є основою для формування та раціонального використання фінансових ресурсів відповідно до визначених завдань соціально-економічного розвитку району.

Протягом терміну дії Програми вона може коригуватися. 

І. Основні тенденції соціально-економічного розвитку району в 2020 році

Протягом 2020 року економіка району, в цілому, розвивалась під впливом низки зовнішніх та внутрішніх факторів, що різноспрямовано позначились на загальних показниках розвитку району. 
Одним із пріоритетних напрямків розвитку Олешківського краю району є розвиток промислового комплексу до якого входять одне підприємство галузі харчової та переробної промисловості (ПАТ «Південна винокурня»), два підприємства целюлозно-паперової галузі (ТОВ «ЦПК», ТОВ «Дунапак Таврія»), одне підприємство галузі «Виробництво інших неметалевих виробів» (ТОВ з ІІ «Хенкель Баутехнік (Україна)»), одне підприємство галузі легкої промисловості (ПАТ «Швейна фабрика «Юність»). 

Також відбувається поступове відродження легкої промисловості. Так за рахунок власних інвестицій відкрито філію ТОВ «Швейна фабрика «ВіД»,  планується відкриття такої ж філії на території Білозерської ОТГ. 

У с. Киселівка працює цех з виробництва лакофарбових виробів на водній основі ТОВ «Полімер-Лак». В сфері розвідки родовищ корисних копалин та їх видобування в с. Токарівка функціонує ПАТ «Таврійська будівельна компанія».

До переліку програми «Велике будівництво» включено міст на автомобільній дорозі О220225 межа Миколаївської області – Станіслав - Білозерка, км 29+857. Капітальний ремонт розпочато в квітні цього року. Вартість капітального ремонту складає 11,5 млн. грн. В с. Музиківка реконструйовано дитячий садок. Завдяки цьому громада села отримала сучасний заклад дошкільної освіти. В двох аварійних будівлях проведено капітальний ремонт приміщень та даху, внутрішніх інженерних мереж, утеплено стіни, забезпечено благоустрій території. Дитсадок став більш потужнішим. Його можуть відвідувати 180 дітей. Створено також 35 робочих місць для персоналу садка.

Продовжується спорудження стадіону в с. Чорнобаївка. Проєктом передбачено виконання робіт з влаштування стадіону площею 13977 м 2. При цьому площа бігової доріжки з поліуретановим покриттям – 1628,6 м 2, площа футбольного поля – 7900 м 2; площа покриття з бетонної плитки – 1062,5 м 2. У результаті завершення проєкту, жителі громади, а це близько 11 тисяч людей, матимуть змогу в повному обсязі використовувати потужності стадіону для проведення різноманітних спортивних заходів. Будівельні роботи планують завершити до 15 липня 2021 року.
Завершено роботи згідно акту виконаних робіт проекту «Капітальний ремонт (санація) будівлі Чорнобаївського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад", загальна вартість склала 20853,903 тис. грн. 
21 вересня 2020 року відбулося відкриття Токарівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини .

Агропромисловий комплекс є одним з найбільших і важливих секторів економіки району, в якому формується основна частина продовольчих ресурсів, та має значні перспективи розвитку.

За рахунок зрошення водами Дніпровського лиману та р. Інгулець у ґрунтах спостерігається вторинне осолонцювання, місцями затоплення і підтоплення територій. Такі масиви потребують проведення меліоративних заходів.

Площа сільськогосподарських угідь району (з урахуванням об’єднаних територіальних громад) складає 134,4 тис. га., в тому числі рілля 110,0 тис. га. Рілля в обробітку складає 98,4 тис. га., в тому числі по сільськогосподарських підприємствах всіх форм власності – 34.1,9 тис. га.

Основу сільськогосподарського виробництва в районі складає 231 сільськогосподарське підприємство усіх форм власності, 191 фермерське господарство та особисті підсобні господарство. З них 18 господарств в обробітку мають більше 100 га землі.

В структурі сільськогосподарського виробництва району переважає рослинництво – 93,8 %, на долю тваринництва припадає лише 6,2%.

На даний час в районі основними виробниками продукції тваринництва залишаються  особисті підсобні господарства населення, якими повністю забезпечується  виробництво м'яса, молока, яєць тощо.

Наявна  площа зрошуваних земель  району та об’єднаних територіальних громад складає 45,5 тис. га (в тому числі краплинне зрошення 9,5 тис. га), з них від державних зрошувальних систем 156,0 тис. га, місцеве зрошення  7,3 тис. га.

Вигідне географічне розташування району позитивно впливає на економічний розвиток району. Одним із головних факторів зростання суспільного виробництва району є стабільна робота транспортного комплексу. 

Херсонський район має наявні мережі автомобільних магістралей в основному достатньо для забезпечення вантажних і пасажирських перевезень. Однак технічний стан доріг неповною мірою відповідає потребам району, оскільки більшість доріг потребують ремонту покриття проїзної частини.

Вся транспортна інфраструктура тісно перплетена з інфраструктурою обласного центру. 

На території району розташовані два підприємства, які займаються пасажирськими перевезеннями: ТОВ СП «ЯМАК» та ПрАТ «Автотранс».

Розвиток району на основі впровадження ресурсо- та енергозберігаючих технологій в усіх сферах життя – виробництві, організації туризму, простору населених пунктів – шлях вирізнити Херсонський район із конкурентного середовища та є гарантією стабільного покращення якості життя громади.

Визначено, що район має високий оздоровчо-рекреаційний, туристичний потенціал, обумовлений наявністю низки факторів, сприятливих для розвитку цієї сфери. Це насамперед наявність ресурсів, які можуть бути задіяні у процесі формування рекреаційно-оздоровчої інфраструктури.

Позитивний вплив сільського зеленого туризму на поліпшення умов якості життя селян полягає передусім у тому, що він розширює сферу зайнятості сільського населення, особливо жінок, і дає селянам додатковий заробіток.

Пішохідні маршрути однією з найбільших піщаних пустель Європи (Олешківські піски), відвідування святинь українського козацтва, пам’ятки історії об’єкти історико-культурної спадщини району та інших історичних місць.

Також в районі активно розвивається водний туризм, сільський зелений, винний, екологічний, історико-культурний, гастрономічний, подієвий. 

Туристичні пропозиції задовольняють попит на атмосферні тури на будь-який смак, для будь-якої вікової категорії, і в будь-яку пору року. Це кайтинг, яхтинг, байдарки, прогулянки на квадроциклах, риболовля, полювання, театр під відкритим небом, відвідування, подорожування козацькими шляхами та багато інших туристичних атракцій.

Туризм, відпочинок, лікування та оздоровлення набувають все відчутнішого значення в соціально-економічному розвитку Херсонщини та у районі Проте значна частина природних територій, об’єктів культурної спадщини та туристичної інфраструктури не пристосована відповідно до міжнародних вимог для туристичних відвідувань, а туристичні послуги в усіх секторах індустрії туризму здебільшого не відповідають вимогам щодо якості обслуговування.
У районі туристичні послуги надають 9 зелених садиб – «Чумацька криниця», «Казка Олешшя», клуб любителів коней «Буцефал», кінний клуб «Gran Prix», екопоселення «Райдуга», комплекс «Лісовий хутір», комплекс рибалки та відпочинку «Дельта Дніпра» с.Дніпровське, екоклуб «Savage» с.Кізомис, садиба «Рибальський стан» с.Велетенське та 6 закладів індивідуального розміщення ТОВ «Синєвир» с.Токарівка, готель «Легенда» с.Чорнобаївка, готель «Стар» с.Чорнобаївка, готелі «Колос», «Автосвіт» та «Калиба».

Туристичні послуги надає також НПП «Олешківські піски», який створено 23 лютого 2010 року згідно Указу Президента України №221/2010 з метою збереження, поновлення та раціонального використання типових та унікальних степових та водни х природоохоронних комплексів Придніпров’я, загальна площа парку складає 11671,06 га, із них ПНДВ «Раденське»" - 9873,36 га або 84,5% від всієї території парку та Буркутська ділянка, яка охоплює 1797,7 га (15,5%). Екскурсії проводяться по трьох екологічних стежках.

ІІ. ГОЛОВНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ І СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ РАЙОНУ

У сфері поліпшення бізнесу та залучення інвестицій:

- недостатня поінформованість щодо дієвих механізмів державно-приватного партнерства в інвестуванні;

- бар’єри економічного та фінансового характеру, неврегульованість питань фінансування та кредитування (високі процентні ставки на кредити, завищені вимоги банків до позичальників та інші);

- покращення стану автошляхів до населених пунктів, які не мають стаціонарної торговельної мережі, для завезення соціально-значущих продуктів харчування. 

У сфері державної реєстрації:

- недостатня кількість архівних стелажів для облаштування архіву реєстраційних справ з нерухомого майна та юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

У сфері розвитку сільського господарства та зрошуваного землеробства:

- недостатнє використання мінеральних добрив (відсоток удобреної площі складає від 40% до 70%);

- у структурі виробництва валової продукції сільського господарства переважає дрібнотоварне виробництво, в якому виробляється до 50% продукції з низьким рівнем застосування сучасних технологій;

- відсутність розвинутої мережі обслуговуючих сільськогосподарських кооперативів;

- зниження родючості ґрунтів, неефективне використання наявного потенціалу зрошувальних земель;

- низький рівень зайнятості сільського населення.

У сфері розвитку промислової галузі:
- використання застарілих технологій та технологічних процесів;

- зростання тарифів і цін на постачання енергоресурсів, сировини і матеріалів, комплектуючих виробів;

- суттєві курсові коливання, що негативним чином впливає на процес планування господарської діяльності підприємств.

У сфері дорожнього господарства:

- незадовільний стан автомобільних доріг;

- потреба у значних капіталовкладень для відновлення (капітального ремонту) дорожнього покриття по вулицях населених пунктів району.

У сфері соціального захисту населення:

- недостатній рівень оплати праці;

- наявність випадів виплати заробітної плати «у конвертах»;

- існування безробіття;

- недостатній рівень доходів громадян і відтік молоді через відсутність робочих місць;

- наявність значної кількості малозабезпечених сімей, дітей – сиріт;


- нерівноправна участь жінок і чоловіків у всіх сферах життєдіяльності суспільства.

У сфері розвитку освіти і науки:

- низький рівень оновлення матеріально-технічної бази шкільних харчоблоків навчальних закладів; 

- необхідність проведення ремонту приміщень, систем опалення, дахів та водоканалізаційних систем навчальних закладів району;

- недостатній рівень забезпечення навчальних закладів сучасними технічними засобами навчання, у тому числі відповідною комп’ютерною технікою.

У сфері розвиток туризму:

- відсутність інформаційних вказівників за маршрутами руху туристів, двомовних дорожніх інформаційних знаків за європейськими стандартами до туристично-привабливих об’єктів;

- відсутність веб-камер для трансляцій в режимі реального часу, з поширенням безкоштовної зони Wi-Fi; облаштування під’їздами, зупинками, туалетами тощо) в туристично-привабливих об’єктах.

У сфері розвитку медичного обслуговування населення:

- відсутність відповідного фінансування з державного бюджету на будівництво, ремонт та укомплектування медичним обладнанням, виробами медичного призначення та немедичним обладнанням відповідно до затвердженого табеля матеріально-технічного оснащення закладів;

- низький рівень укомплектованості кадрами закладів охорони здоров’я, зростання частки медичних працівників пенсійного віку;

- потенційна небезпека щодо підвищення рівня захворюваності населення на окремі соціально значущі та соціально небезпечні хвороби (туберкульоз, хронічні алкогольні синдроми, цукровий діабет, травми, отруєння та інші наслідки дії зовнішніх причин);

- відсутність автоматизованих робочих місць для лікарів первинної ланки;

- відсутність відомчого житла для медичних працівників первинної ланки;

У сфері розвитку фізичної культури і спорту:

- застаріла матеріально-технічна база закладів фізичної культури та спорту.

У сфері культури і духовності, охорони культурної спадщини:

-  недостатні обсяги фінансування матеріально-технічного стану сільських закладів культури, що гальмують  повноцінну роботу установ та провадження нових мистецьких проектів;

-  потреба у проведенні ремонтно-реставраційних робіт систем опалення закладів культури, відсутність модернізації та технічного переоснащення установ культур;

-  потреба якісних змін у роботі бібліотечних закладів району шляхом їх комп’ютеризації та підключення до мережі Інтернет-ресурсів;

- забезпечення фінансових умов для повноцінного функціонування навчальних закладів у сфері культури району;

- забезпечення належних умов праці фахівців галузі культури. 

У сфері розвитку житлово-комунального господарства:

- зношеність водопровідних та каналізаційних мереж, а також споруд на них;

- збиткова діяльність комунальних підприємств;

- застарілий житловий фонду, значна частина якого перебуває у незадовільному технічному стані;

- відсутність спеціалізованої техніки на комунальних підприємствах району;

- незадовільний стан очисних споруд та каналізаційної системи смт Білозерки, с.Дар’ївка та в м. Олешки; 

- незадовільний стан благоустрою територій;

- відсутність полігонів твердих побутових відходів та сміттєпереробних заводів.

У сфері розвитку будівельної галузі:

- високі відсоткові ставки банків за користування житловими кредитами;

- обмеженість бюджетних асигнувань у житлове будівництво;

- низький рівень платоспроможності населення, який не дозволяє вирішувати власні житлові проблеми шляхом будівництва житла або його купівлі на вторинному ринку;

- недобудоване пoлiклiнiчне вiддiлeння КНП «Бiлoзеpськa лікарня» зa aдpeсoю: смт Бiлoзеpкa, вул. Cвoбoди, 190;

- обмеженість коштів місцевих бюджетів на оновлення генеральних планів населених пунктів, розроблення схем зонування територій та детальних планів територій.

ІІІ. МЕТА ПРОГРАМИ ТА ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ РАЙОНУ

У 2021 РОЦІ

1. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ

1.1. Промисловий комплекс

Основна мета на 2021 рік: 

- поступова переорієнтація промислового комплексу району на використання енергоефективних технологій з метою зменшення енергоємності продукції;

- розвиток сфери використання і виробництва енергоефективних технологій та обладнання, енергоносіїв з відновлюваних джерел енергії, а також альтернативних видів палива;

- недопущення зменшення зайнятих трудових ресурсів у промисловому комплексі району;

- розвиток галузі переробки сільгосппродукції;

- організація участі промислових підприємств району у державних,регіональних та районних виставково–ярмаркових заходах;

- забезпечення конкурентоспроможності продукції промисловості на внутрішньому та зовнішньому ринках. 

Пріоритетні напрямки на 2021 рік:

- підвищення рівня інноваційної активності підприємств району та конкурентоспроможності продукції шляхом вдосконалення та оновлення асортименту відповідно до попиту споживачів;

- збереження існуючих та створення додаткових робочих місць на підприємствах промислового комплексу району;

- просування власної продукції промислових підприємств району за межі області та країни;

- забезпечення участі підприємств у виставкових та ярмаркових заходах як на території області та України, так і за кордоном.

1.2. Агропромисловий комплекс та іригація (зрошення) земель
Основна мета на 2021 рік:

- забезпечення ефективного використання зрошувальних земель, нарощування виробництва продукції рослинництва, тваринництва;

- розширення поливних земель в Виноградівській об’єднаній територіальній громаді;

- забезпечення ефективного використання сільськогосподарських угідь, підвищення родючості ґрунтів;

- забезпечення продовольчої безпеки населення району;

- забезпечення продовольчої безпеки району, в тому числі потреб населення та бюджетних установ у хлібі та хлібобулочних виробах, а також інших продуктах зерно переробки;

- придбання на весняно-польові роботи мінеральних добрив. 

Пріоритетні напрямки на 2021 рік:

- нарощування обсягів виробництва продукції рослинництва;

- відтворення поголів’я худоби та збільшення виробництва основних видів продукції тваринництва;

- формування регіональних ресурсів продовольчого зерна;

- сприяння реалізації інвестиційних проектів розвитку соціальної сфери села;

- забезпечення продовольчої безпеки, потреби населення та бюджетних установ району у хлібі, хлібобулочних, макаронних виробах та інших продуктах зернопереробки;

- збереження продовольчого зерна на зерноскладах сільськогосподарських підприємств району.

1.3. Енергозбереження та енергоефективність

Основна мета на 2021 рік: 

- підвищення питомої енергоефективності економіки району шляхом запровадження енергозберігаючих технологій в галузях виробництва, передачі та використання енергії;

- впровадження проектів із будівництва сонячних батарей;

- завершення будівництва Дніпро-Бузької вітрової електростанції на території Олександрівської сільської ради;

- будівництво Придніпровської вітрової електростанції на території Токарівської сільської ради.

Пріоритетні напрямки на 2021 рік:

1) Термосанація будівель:

- капітальний  ремонт в яслах-садку «Вишенька» с. Дар’ївка:  утеплення фасаду та встановлення  відливів (1050 тис. грн.);

- капітальний ремонт покрівлі ясел-садка в с. Киселівка.

2) Реалізація проектів з використанням вітру та енергії сонця для вироблення електричної енергії.

1.4. Інвестиційна діяльність. Створення сприятливих умов для інвестиційної привабливості та зовнішньоекономічна політика

Основна мета на 2021 рік:

- створення умов інвестиційної привабливості та посилення конкурентоспроможності  району;

- участь району у проведенні щорічного Міжнародного інвестиційного форуму «Таврійські горизонти»;

- залучення додаткових ресурсів, у тому числі коштів міжнародних організацій, для реалізації інвестиційних проектів у районі.

Пріоритетні напрямки на 2021 рік:

- залучення інвесторів для активізації використання нетрадиційних та відновлюваних джерел енергії, розвитку та застосування екологічно чистих технологій;

- формування переліку пріоритетних до фінансування об’єктів з метою участі у конкурсному відборі інвестиційних проектів, що можуть реалізовуватись за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку;

- пошук можливостей щодо впровадження у районі механізмів державно-приватного партнерства;

- активізація міських, селищної та сільських громад до участі у конкурсах з метою реалізації проектів за рахунок коштів міжнародних організацій та грантових коштів для інфраструктурного розвитку;

- поширення інформації серед потенційних інвесторів щодо інвестиційних пропозицій, вільних земельних ділянок, об’єктів незавершеного будівництва, виробничих приміщень з метою їх залучення до конкретних проектів;

- максимальне залучення будівельних організацій району до виконання робіт по реалізації інвестиційних проектів.

1.5. Розвиток логістично-транспортного потенціалу, покращення стану автомобільних доріг району
Основна мета на 2021 рік:

- спільно з органами місцевого самоврядування передбачити кошти у місцевих бюджетах на виконання робіт з реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Херсонського району;

- поліпшення транспортного обслуговування сільських населених пунктів;
- своєчасне проведення робіт по капітальному та поточному ремонту проїзної частини вулиць населених пунктів району;

- покращення стану автошляхів до населених пунктів, які не мають стаціонарної торговельної мережі, для завезення соціально-значущих продуктів харчування. 

Пріоритетні напрямки на 2021 рік: 

- поліпшення технічних характеристик існуючих автомобільних доріг загального користування і комунальної власності шляхом проведення капітального ремонту та реконструкції у першу чергу тих, по яких проходять автобусні маршрути.

1.6. Торгівля і виставки, споживчий ринок
Основна мета на 2021 рік:

- насичення споживчого ринку високоякісними товарами, перш за все – вітчизняного виробництва;

- задоволення потреби населення, зокрема малозабезпечених верств, у високоякісних товарах, запобігання необґрунтованому зростанню цін на споживчому ринку, в тому числі на соціально значущі продовольчі товари; 

- активізація участі підприємств та організацій району в міжнародних, національних, загальнодержавних, міжрегіональних, міжнародних виставках, ярмарках з метою виходу на нові перспективні ринки збуту місцевих товарів і послуг;

- вивчення та запровадження міжнародного досвіду з організації виставок та ярмарків; 

- створення рівних умов для суб’єктів господарювання району щодо участі у виставках та ярмарках.

Пріоритетні напрямки на 2021 рік:

- недопущення появи торгівлі в неустановлених для цього місцях;

- організація та сприяння проведенню ярмарків з реалізації сільськогосподарської продукції та непродовольчих товарів;

- створення необхідної кількості торгових місць на ринках, у першу чергу – для торгівлі сільськогосподарською продукцією власного виробництва;

-  запровадження в населених пунктах району, які не мають стаціонарної торговельної мережі, пересувної торгівлі.

- поширення та доведення до підприємств району інформації про виставкові заходи протягом 2021 року, залучення їх до участі в даних заходах;

- сприяння організації експозицій продукції підприємств району на міжнародних, національних, міжрегіональних виставкових заходах.

1.7. Регуляторна політика, розвиток підприємництва, інформатизації та система електронних послуг
Основна мета на 2021 рік:

- дотримання чинного законодавства у розробці проектів регуляторних актів;

- забезпечення безперебійної роботі Центрів з надання адміністративних послуг у районі;

- забезпечення належного матеріально-технічного оснащення Центрів надання адміністративних послуг відповідно до вимог чинного законодавства;

- збільшення грошової допомоги для відкриття власної справи;

- підвищення рівня обізнаності населення щодо започаткування та ведення підприємницької діяльності;

Пріоритетні напрямки  на 2021 рік:

- недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів;

- організація та проведення Дня підприємця з відзначенням кращих суб’єктів підприємницької діяльності  району;

- впровадження дієвого механізму державно-приватного партнерства між районною державною адміністрацією, органами місцевого самоврядування та бізнесом; 

- забезпечення ресурсної та інформаційної підтримки розвитку малого підприємництва, надання консультацій та рекомендацій суб’єктам господарювання щодо особливосте
й здійснення їх основної діяльності.

2. ПІДВИЩЕННЯ СТАНДАРТІВ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ

2.1. Грошові доходи населення та ринок праці
Основна мета на 2021 рік:

- забезпечення своєчасної виплати заробітної плати працюючим;

- ліквідація заборгованості із заробітної плати;

- запровадження стимулів заінтересованості роботодавців у створенні нових робочих місць, у тому числі для осіб з інвалідністю; 

- зниження рівня безробіття та зменшення його тривалості;

- приведення чисельності, професійного складу та кваліфікаційного рівня робочої сили у відповідність з пот​ребами роботодавців;

- посилення мотивації до легальної продуктивної зайнятості;

- сприяння  зайнятості  населення  та  створення  умов   для  самостійної зайнятості, розвитку підприємницької ініціативи населення;

· сприяння працевлаштуванню соціально вразливих верств населення;

· надання соціальних послуг безробітним та членам їх сімей, зареєстрованим   у   державній  службі   зайнятості,  з  метою  повернення  їх  до продуктивної зайнятості.

Пріоритетні напрямки на 2021 рік:

- проведення систематичної роботи щодо ліквідації заборгованості  із заробітної плати та недопущення її в подальшому;

- заслуховувати на засіданнях робочої групи з питання забезпечення реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати, керівників суб’єктів господарювання району, які нараховують заробітну плату працюючим менше мінімального рівня;

- сприяння працевлаштуванню соціально незахищених верств населення;

- щомісячне проведення обстежень суб’єктів господарювання району групою для здійснення перевірок у районі з легалізації оплати праці та зайнятості населення;

- максимальне охоплення професійним навчанням безробітних, зареєстрованих у службі зайнятості;

- компенсація роботодавцям витрат по сплаті єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 

2.2. Соціальний захист населення 
Основна мета на 2021 рік:

- надання соціальних послуг громадянам різних категорій відповідно до чинного законодавства України;

- підтримка малозабезпечених сімей шляхом надання житлових субсидій;

- попередження торгівлі людьми, захист прав осіб, постраждалих від торгівлі людьми, та надання їм допомоги; 

- рівноправна участь жінок і чоловіків у всіх сферах життєдіяльності суспільства.

Пріоритетні напрямки на 2021 рік:

- надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам  населення та ветеранам війни;

- розповсюдження соціальної реклами, виготовлення інформаційних матеріалів щодо пропаганди позитивного іміджу сім’ї та її соціальної підтримки, підвищення рівня культури сімейних стосунків і відповідальності батьків за виконання своїх обов’язків;

- виявлення, інспектування та здійснення соціального супроводу сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах;

- проведення акцій, семінарів-тренінгів, інформаційно-просвітницьких кампаній щодо запобігання насильству в сім’ї, протидії торгівлі людьми та гендерній нерівності.

2.3. Охорона здоров’я
Основна мета на 2021 рік: 

- покращення надання медичної допомоги (первинного рівня) та наближення лікарської медичної допомоги до населення сіл. У селах з чисельністю населення більше 2500 перепрофілювати ФАПи у амбулаторії сімейного типу; 

- повне забезпечення та підвищення ефективності кадрового потенціалу у закладах охорони здоров’я;

- зниження рівня захворюваності на туберкульоз, підвищення ефективності діагностики і лікування туберкульозу та ускладнень внаслідок цієї хвороби;

- забезпечення повного одужання 70 відсотків хворих, яким вперше встановлено діагноз туберкульоз;

- запровадження комплексу заходів, спрямованих на збереження репродуктивного здоров'я молоді, профілактики соціально небезпечних хвороб;

- збереження і підтримання здоров'я людей похилого віку, зниження рівня інвалідизації, забезпечення гарантованого рівня надання безоплатної медичної допомоги, посилення профілактичної спрямованості медичного обслуговування, забезпечення формування мережі медичних закладів з урахуванням потреб людей з особливими потребами;

- підвищення рівня мотивації та престижу праці сімейних лікарів, терапевтів, педіатрів;

- збільшення питомої ваги первинної медичної допомоги, що надається лікарями на засадах сімейної медицини щороку на 10-15% та доведення кількості лікарів загальної практики сімейної медицини в лікувально-профілактичних установах району до 70%;

- поліпшення соціально-побутових умов медичних працівників.

Пріоритетні напрямки на 2021 рік:

- проведення реконструкції капітального та поточного ремонту закладів охорони здоров’я району;

- придбання житла для медичних працівників;

- навчання сільської молоді в медичних університетах за контрактом з оплатою їх навчання (за умови відпрацювання у комунальному закладі району не менше 3-х років) – 5 чоловік;  

 - запровадження системи персоніфікованого обліку населення району шляхом створення електронного реєстру пацієнтів та створення умов для запровадження телемедицини;

- покращення кадрового забезпечення закладів охорони здоров’я, доукомплектування у першу чергу сільських підрозділів центрів ПМСД;

- забезпечення надання якісної медичної допомоги постраждалим у зоні АТО, членам їх родин, біженцям з тимчасово окупованих територій.

2.4. Освіта та наука
Основна мета на 2021 рік: 

- ужити заходів щодо забезпечення переходу початкової та основної школи на новий зміст і структуру навчання відповідно до вимог Нової української школи;

- забезпечити інтеграцію дітей із особливими освітніми потребами у загальноосвітній простір шляхом створення умов в інклюзивних класах загальноосвітніх навчальних закладів;

- продовжити поновлення та поповнення матеріально-технічної бази шкільних харчоблоків;

- забезпечити участь педагогічних працівників у районних, обласних заходах та проходження курсової перепідготовки;

- забезпечити діяльність літніх шкіл для талановитих та обдарованих дітей, таборів активного відпочинку.

У дошкільній освіті продовжити:

- роботу зі збереження мережі дошкільних навчальних закладів району;

- впровадження інклюзивної освіти у дошкільних навчальних закладах. 

 У загальній середній освіті:

- забезпечити підвищення якості освіти шляхом оновлення змісту, форм і методів навчання та виховання,  впровадження компетентнісного підходу, програм допрофільної підготовки та профільного навчання, удосконалення навчальних програм, зміцнення матеріально-технічної бази, підвищення рівня  професійної компетентності педагогів;

- забезпечувати формування в учнів компетентностей, що  знадобляться їм у сучасному світі: володіння іноземними мовами та інформаційними технологіями, уміння критично мислити, співпрацювати з іншими, навчатися упродовж життя, бути відповідальними громадянами своєї країни;

- забезпечувати пріоритетний розвиток та функціонування української мови як державної, англійської мови як  мови міжнаціонального спілкування;

-  забезпечити навчальні заклади працівниками психологічної служби з метою організації належного психологічного і соціального супроводу навчально-виховного процесу;

- налагодити міжвідомчу взаємодію щодо проведення  профілактичної роботи з питань запобігання протиправній поведінці, алкогольній та наркотичній залежності дітей, учнівської та студентської молоді;

- посилити та урізноманітнити форми і методи національно-патріотичного виховання дітей та молоді, активно залучаючи до цього органи учнівського самоврядування  та громадські організації, забезпечити організацію і проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "Сокіл" ("Джура").

У позашкільній освіті:

- активізувати роботу з обдарованими і талановитими дітьми; 

- під час оптимізації мережі Центру позашкільної освіти дотримуватись  вимог законодавства в частині забезпечення рівного доступу дітей до позашкільної освіти відповідно до їх особистісних потреб та потреб громади;

- створювати умови для розвитку їх творчих здібностей і навичок самостійного наукового пізнання, самоосвіти та самореалізації.
Пріоритетні напрямки на 2021 рік:

- активізувати використання сучасних інформаційних та комунікаційних технологій у системі науково-методичної роботи з педагогічними працівниками;

- використовувати результати ЗНО випускників під час фахової атестації педагогічних працівників, у ході розподілу педагогічного навантаження, матеріального заохочення вчителів; 

- здійснювати  системний  кваліфікований  психолого-педагогічний  супровід  дітей із особливими  освітніми потребами;

- поповнювати та поновлювати матеріально-технічну базу навчальних закладів;

- забезпечити організацію харчування учнів 1-4-х класів; дітей з малозабезпечених сімей; учнів з вадами розвитку, які навчаються у класах з інклюзивною формою навчання; дітей, батьки яких є учасниками проведення антитерористичної операції, учасниками бойових дій в АТО;

- забезпечити організацію першочергового оздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, батьки яких є учасниками проведення антитерористичної операції, учасниками бойових дій в АТО та соціальний супровід даної категорії дітей;

- забезпечити організацію літніх шкіл для талановитих та обдарованих дітей на базі пришкільних таборів;

- забезпечити здійснення виплати одноразової грошової допомоги по досягненню 18 років дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування.

2.5. Підтримка сімей, дітей та молоді, розвиток фізичної культури та спорту
Основна мета на 2021 рік:

- формування позитивного іміджу сім’ї, навичок здорового способу життя;       

- забезпечення житлом дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа;     

- влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на усиновлення, під опіку, піклування, до прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу;

- активізація діяльності громад щодо вирішення проблем сім’ї, дітей та молоді;      

- фізичне оздоровлення населення району та розвиток дитячо-юнацького, аматорського спорту;

- підвищення рівня охоплення населення різних вікових і соціальних груп всіма видам фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності;

- збільшення  філій дитячо-юнацьких спортивних шкіл, розширення спеціалізації видів спорту; 

- забезпечення належного фінансування сфери фізичної культури та спорту, згідно встановлених вимог та поліпшення матеріально-технічної бази.

- залучення більшої кількості дітей-інвалідів до занять фізичною культурою та спортом.

Пріоритетні напрямки на 2021 рік:
- вживати заходи щодо влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до сімейних форм виховання.

- виявлення сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах;

- забезпечення надання необхідних соціальних послуг особам, які зазнали жорстокості та насильства, постраждали від торгівлі людьми;

- інформування населення про форми сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

- надання юридичної, психологічної та соціальної допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа, а також їх біологічним батькам, опікунам, піклувальникам, прийомним батькам, батькам-вихователям та усиновлювачам;

- влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до сімейних форм виховання;

- збільшення обсягів бюджетних видатків на сферу фізичної  культури та спорту, зокрема на поліпшення матеріально-технічної бази, учбово-тренувальну роботу. Збільшення витрат на ремонт та реконструкцію спортивних споруд, придбання спортивного інвентарю і обладнання;

-  доведення показника витрат на навчально-спортивну роботу ДЮСШ із  розрахунку на 1 учня у розмірі не менше 95,8 грн. на рік (всеукраїнський рівень);

- встановлення винагород, стипендій провідним спортсменам району – переможцям і призерам міжнародних змагань та їх тренерам за рахунок районного бюджету; 

- здійснення особливого контролю за розвитком пріоритетних для району видів спорту: гандболу жіночого, футболу, баскетболу, боротьби греко-римської та вільної, важкої атлетики, боксу.

2.6. Розвиток культури та туризму. Охорона культурної спадщини
Основна мета на 2021 рік

· створення сприятливих умов для реалізації підприємницького потенціалу в сфері сільського зеленого туризму;

· створення нових, цікавих туристичних маршрутів;

· проведення робіт з облаштування  місць масового відпочинку, маркування маршрутів, ознакування туристичних об’єктів, встановлення туалетів, безкоштовної зони Wi-Fi, картосхем найпривабливіших туристичних об’єктів, облаштування велодоріжок, створення арт-майданчиків, парків реконструкції, музеїв живої історії;

· відпрацювання дієвого механізму легалізації об’єктів туристичної сфери, які надають послуги з розміщення  (проживання) відпочиваючих на території району;

- охорона та збереження культурної спадщини;

- збереження та  поповнення  бібліотечних  і музейних фондів, книговидання;

Пріоритетні напрямки на 2021 рік:

·  
легалізація об’єктів туристичної сфери, які надають послуги з розміщення  (проживання) відпочиваючих на території району;

- проведення інформаційних та профконсультаційних семінарів щодо орієнтації безробітних сільської місцевості до підприємницької діяльності у сфері туризму;

- виявлення, вивчення та оцінка ресурсів (території, маршрутів, історико-культурних об’єктів тощо), привабливих для організації або використання у сфері туризму;

- прийняття участі в обласних, регіональних виставках, конференціях, фестивалях, семінарах;

- представлення на туристичному ринку суб’єктів господарювання району у сфері зеленого туризму;

-  здійснення капітального ремонту сцени районного будинку культури в смт Білозерка та  фасаду (100,0 тис. грн.);

- проведення ремонтно-реставраційних робіт пам’яток історії та культури;

- збереження та поповнення бібліотечних і музейних фондів,  книговидань;
- ремонт доріг, як складова розвитку туристично - інформаційної інфраструктури.
2.7. Житлово-комунальне господарство 
Основна мета на 2021 рік

- реконструкція водопровідних мереж із впровадженням енергозберігаючих технологій;

- поліпшення якості житлово-комунальних послуг для всіх верств населення, підвищення рівня рентабельності підприємств житлово-комунального господарства;

- оформлення земельних ділянок, відведених під розміщення ТПВ відповідно до діючого законодавства;

- відсутність заборгованості зі сплати за житлово-комунальні послуги.

Пріоритетні напрямки на 2021 рік:

- обладнання засобами обліку води артезіанських свердловин, задіяних під питне водопостачання;

- забезпечення беззбиткового  функціонування  підприємств житлово-комунального господарства;

- виконання реконструкції артсвердловин з використанням енергозберігаючих технологій;

- недопущення створення несанкціонованих сміттєзвалищ твердих побутових відходів;

- підтримка у належному стані земельних ділянок, виділених під полігони твердих побутових відходів;
- благоустрій територій Херсонського району;

- ремонт доріг, розвиток транспортної інфраструктури.

2.8. Розвиток будівництва та забезпечення населення житлом
Основна мета на 2021 рік

- збереження існуючих механізмів державної підтримки окремих категорій  громадян на будівництво (придбання) житла; 

- будівництво пoлiклiнiчнoгo вiддiлeння шляхом добудови незавершеного об’єкта бyдiвництвa пoлiклiнiки КНП «Бiлoзеpськa лікарня» зa aдpeсoю: смт Бiлoзеpкa, вул. Cвoбoди, 190;

- проведення роботи зі створення містобудівної документації на території району, і в першу чергу – схеми планування території району;

- оновлення містобудівної документації: затвердження генеральних планів населених пунктів.

Пріоритетні напрямки на 2021 рік

- поліпшення житлових і соціально-побутових умов сільського населення та підвищення рівня інженерного влаштування села;

- розв’язання житлової проблеми шляхом пільгового кредитування населення, у тому числі малозабезпечених верств населення через районну програму індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім на 2012-2020 роки»;

- створення умов для будівництва доступного житла шляхом проведення підготовчих робіт для реалізації програми будівництва доступного житла, визначення місць розташування земельних ділянок відповідно до містобудівної документації та визначення можливості їх відведення; 

- розробка та затвердження генеральних планів населених пунктів району;

- визначення планувальної структури територій відповідних адміністративно-територіальних одиниць, зонування їх території для забудови та іншого використання.

3. Охорона навколишнього середовища. техногенна безпека та цивільний захист населення

Основні цілі на 2021 рік: 

- зменшення техногенного навантаження та забезпечення умов екологічно безпечного проживання населення;

- збереження та відновлення природних ресурсів і родючості земель;

- підвищення екологічної свідомості та обізнаності громадян;


- зменшення розораності території району;

- припинення ерозійних процесів на землях сільськогосподарського призначення.

Основні завдання на 2021 рік:

- зменшення забруднення водних ресурсів; 

 - інформування про стан довкілля району; 

- вивезення та знищення непридатних для використання хімічних засобів захисту рослин; 

- зменшення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря; 

- проведення комплексу робіт з обстеження ґрунтів, обстеження сільськогосподарських угідь на забрудненість важкими металами, нітратами, пестицидами;

- встановлення  меж захисних прибережних смуг водних об’єктів;

- розробка проектів консервації малопродуктивних, деградованих і непридатних для сільськогосподарського використання земель відповідно до розроблених Схем з наступним переведенням їх у природні угіддя або під заліснення.

4. Ефективне управління у сфері регіонального розвитку
4.1. Наповнення бюджету, оптимізація і контроль бюджетних витрат
Основна мета на 2021 рік:

Забезпечення наповнюваності бюджетів усіх рівнів шляхом створення сприятливих умов для розвитку підприємництва, поліпшення фінансового стану підприємств, за рахунок підвищення конкурентоспроможності виробництва, проведення раціональної та ефективної податково-бюджетної політики та поліпшення умов ведення бізнесу, дотримання жорсткої фінансової дисципліни, підвищення результативності бюджетних видатків. 

Пріоритетні напрямки на 2020 рік:

· забезпечення виконання запланованих показників бюджету району, досягнення приросту обсягів надходжень. Очікуваний результат – 105,8%;

· оптимізація надходжень місцевих податків і зборів шляхом встановлення їх обґрунтованих ставок;

· здійснення систематичного аналізу податкового боргу до бюджету району та заходів по його ліквідації;

· виявлення суб’єктів підприємницької діяльності, що здійснюють реалізацію підакцизних товарів та ухиляються від сплати акцизного збору.

· застосування зваженого підходу в питанні надання пільг по податках і зборах, що зараховуються до  бюджету району (земельного податку, місцевих податках і зборах) з позицій їх мінімізації та ефективності;

· реалізація механізму участі громадян району  у процесі формування бюджету;

· забезпечення економного та ефективного використання енергоносіїв, скорочення видатків місцевого бюджету, передбачених на транспортні послуги, зв’язок, представницькі витрати, відрядження тощо.

4.2. Створення умов для розвитку інформаційного простору та громадського суспільства
Основна мета на 2021 рік:

- висвітлення діяльності органів влади району в друкованих та електронних засобах масової інформації, забезпечення доступу населення до публічної інформації;

- забезпечення функціонування громадської ради при райдержадміністрації.

Пріоритетні напрямки на 2021 рік:

- реалізація прав жителів району на всебічну інформацію про діяльність органів влади, висвітлення не менше 300 матеріалів в засобах масової інформації, веб-сайтах органів влади та офіційних сторінках у соціальних мережах;

- забезпечення врахування громадської думки в управлінському процесі та при прийнятті управлінських рішень, підвищення рівня громадянської культури і правової освіти населення району, проведення не менше 35 консультацій з громадськістю та 6 засідань громадської ради при райдержадміністрації.

4.3. Підвищення обороноздатності району. Підтримка армії та захист військовослужбовців
Основна мета  на 2021 рік:
- підвищення обороноздатності району.
Пріоритетні напрямки на 2021 рік: 

- забезпечення підрозділів територіальної оборони речовим майном, пально-мастильними матеріалами, спорядженням, екіпіровкою, засобами надання першої медичної допомоги, іншими матеріально-технічними засобами;

- сприяння у підготовці підрозділів територіальної оборони до виконання завдань за призначенням (проведення зборів, тренувань);

- облаштування місць для організації територіальної оборони, забезпечення матеріалами для спорудження малих фортифікаційних споруд (протипіхотних загороджень) з метою охорони та оборони важливих об’єктів і комунікацій району в особливий період;

- забезпечення організованого і своєчасного надання шефської допомоги  військовим частинам та іншим військовим формуванням;
- збереження існуючого фонду захисних споруд цивільної оборони (цивільного захисту) району для використання за призначенням; 

- відновлення та удосконалення електросирен - систем централізованого оповіщення населення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій;

- створення резервів продуктів харчування та товарів першої необхідності за визначеним мобілізаційним планом, для своєчасного реагування на можливі надзвичайні ситуації. Забезпечення укладення договорів з підприємствами на виконання мобілізаційних завдань в умовах особливого періоду;

- забезпечення виконання планових завдань з відбору та призову громадян на строкову та контрактну військову службу;

- забезпечення соціального захисту військовослужбовців, учасників АТО (ООС) та членів їх родин.

ІV. Додатки до програми соціально-економічного та культурного розвитку Херсонського району на 2021 рік 
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