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Сторони колективного договору домовилися внести зміни  та доповнення до колективного договору:
                                             Зміни та  доповнення до колективного договору  :
        В розділі «Формування, регулювання і захист заробітної плати» викласти в редакції:
1.1.  Проводити  з 01 січня 2022 року оплату праці  працівникам Центру відповідно Закону України «Про Державний бюджет України»  враховуючи мінімальну  заробітну плату, посадовий оклад (тарифну ставку) працівника I тарифного розряду ЄТС, виходячи із міжкваліфікаційних співвідношень та коефіцієнтів Єдиної тарифної сітки згідно постанови КМУ «Про оплату праці працівників на основі ЄТС  розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» від 30.08.2002 року № 1298 та  вимог спільного наказу Міністерства праці та соціальної політики України, Міністерства охорони здоров’я України від 05.10.2005 року № 308/519 «Про впорядкування Умов оплати праці працівників закладів охорони здоров’я та соціального захисту населення».

1.2. Окремим категоріям працівників, згідно наказу головного лікаря КНП «ЦПМСД Білозерського району» від 09.11.2018 р. № 128 «Про встановлення розміру заробітної плати на ІV квартал 2018 року» - у 2022 році  встановити розмір заробітної плати, виходячи з І розряду ЄТС на рівні мінімальної заробітної плати, із міжкваліфікаційних співвідношень та коефіцієнтів Єдиної тарифної сітки згідно постанови КМУ «Про оплату праці працівників на основі ЄТС  розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» від 30.08.2002 року № 1298 та  вимог спільного наказу Міністерства праці та соціальної політики України, Міністерства охорони здоров’я України від 05.10.2005 року № 308/519 «Про впорядкування Умов оплати праці працівників закладів охорони здоров’я та соціального захисту населення»,   враховуючи складність та умови виконуваної роботи, професійно-ділові якості працівника, кваліфікаційно-освітній рівень, стаж роботи на посаді, результати його праці, норми відпрацювання робочого часу на посаді.

         Доповнити підпунктом:

Враховуючи вимоги постанови №2 від 12 січня 2022року «Деякі питання оплати праці медичних працівників закладів охорони здоров’я» установити розмір нарахованої заробітної плати на рівні не менше 20000 гривень лікарям ( крім лікарів-інтернів): лікар-методист, лікар-статистик; на рівні не менше 13500 гривень для посад молодших спеціалістів з медичною освітою: головна медична сестра, сестра медична, сестра медична(склад медикаментів), статистик медичний.
1.6. Реєстраторам медичним встановити розмір заробітної плати по I тарифному розряду.

1.8.Підпункт 2 викласти в редакції: «Молодшій  медичній сестрі (санітарці) лабораторії Дар’ївської АЗПСМ- встановити розмір заробітної плати на рівні мінімальної заробітної плати (з врахуванням 4% за шкідливі умови праці із I тарифного розряду ЄТС та з доплатою 10% за використання дезінфікуючих засобів по ІІІ розряду ЄТС) – до отримання висновку про  атестацію робочого місця .
          Доповнити підпунктом :
Фельдшерам-лаборантам, лаборантам структурних підрозділів,на період дії попередження про зміну умов оплати праці (згідно проведеної атестації їх робочих місць), проводити нарахування заробітної плати з врахуванням 4% за шкідливі умови праці та з доплатою 10% за використання дезінфікуючих засобів. По закінченню двомісячного терміну - з доплатою 10% за використання дезінфікуючих засобів.

1.11. Сторожам Станіславської АЗПСМ проводити оплату праці за фактично відпрацьований час по I розряду ЄТС з доплатою до мінімальної заробітної плати, згідно чинного законодавства .
3.П.10. «Виплату заробітної плати здійснювати у гривнях двічі на місяць: 12 числа за I половину місяця, остаточна виплата 28 числа поточного місяця(статті 23,24 Закону України «Про оплату праці).

4.П.12. після речення«Зазначені умови поширюються на всі категорії працівників закладу»:Нарахування матеріальної допомоги на оздоровлення, при наданні планової щорічної відпустки тривалістю не менше 14 календарних днів, проводити всім працівникам Центру, виходячи із I розряду ЄТС, враховуючи міжкваліфікаційні співвідношення та коефіцієнти Єдиної тарифної сітки.
5. П.13. викласти в редакції:
 Преміювати щомісячно, згідно наказів головного лікаря, за фактично відпрацьований час:
- завідувачів амбулаторій - практиків, лікарів – практиків - в розмірі від 8 до 15% від отриманих коштів кожного за заключені декларації ;
- молодших спеціалістів з медичною освітою, які працюють з лікарями – практиками - в розмірі від 10 до 30 % від суми  премії  нарахованої  лікарю, в залежності від кількості,  закріплених за лікарем осіб, навантаження, об’єму  виконуваної роботи кожного.
При наявності коштів, в межах фінансового плану, щоквартально проводити преміювання  медичних працівників за виконання якісних показників, які розробляються та затверджуються наказами головного лікаря Центру.
Преміювати працівників Центру за рекомендаціями керівників структурних підрозділів, заступників головного лікаря КНП « Білозерський ЦПМСД», рішення постійно діючої тарифікаційної комісії, враховуючи наявне фінансування, якісні та кількісні показники роботи в межах фінансового плану.
Нарахування та виплату всіх видів премій працівникам Центру проводити з врахуванням доплати до мінімальної заробітної плати, затвердженої Законом України  «Про Державний бюджет України ».

На виконання пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022року №2«Деякі питання оплати праці медичних працівників закладів охорони здоров’я» проводити доплату до нарахованої заробітної плати на рівні не менше 20000 гривень лікарям(крім лікарів-інтернів) та професіоналам з вищою немедичною освітою,які допущені до медичної діяльності в закладах охорони здоров’я; на рівні не менше 13500 гривень для посад молодших спеціалістів з медичною освітою».

Всім працівникам Центру нарахування заробітної плати проводити за фактично відпрацьований час, згідно займаної посади відповідно до штатного розпису.

6.П.14 викласти в редакції:
          Оплату праці головному лікарю(керівнику) комунального некомерційного підприємства проводити з дотриманням постанови КМУ від 15 грудня 2021р.№1334, дія якої набирає чинності з 01 січня 2022р.,яка доповнює пункт1 постанови Кабінету Міністрів України від 19.05.1999р. № 859 «Про умови і розміри оплати праці керівників підприємств, заснованих на державній, комунальній власності, та об’єднань державних підприємств»,підпунктом такого змісту:«розмір посадового окладу керівника закладу охорони здоров’я забезпечує співвідношення між середньою заробітною платою медичних працівників та не може перевищувати розмір середньої заробітної плати медичних працівників підприємства більш як на 60 відсотків» виходячи з виплат за останні 2 календарні місяці роботи,що передують місяцю,в якому відбувається нарахування заробітної плати (п.2розд.2Порядку №100), розділу III « Умови матеріального забезпечення керівника» згідно Контракту та рішення сесії Білозерською районною радою Херсонської області.
          Відповідно до Постанови №859 посадовий оклад встановлюється у кратності до мінімального посадового окладу (ставки) працівника основної професії (лікаря терапевта,педіатра без категорії) по 10 тарифному розряду залежно від :

         -середньо-облікової чисельності працівників в еквіваленті повної зайнятості за рік;

         -вартості активів підприємства.

При цьому застосовуються дані останньої річної звітності.
Розрахунок заробітної плати головному лікарю проводити відповідно до вимог діючих нормативних актів та коригувати з урахуванням внесених до них змін.
7. П.15викласти в редакції:
З 01 січня 2022 року оплату праці працівників фельдшерсько-акушерських та фельдшерських пунктів здійснювати за рахунок місцевого бюджету об’єднаної територіальної громади, на території якої розташований заклад охорони здоров’я, у відповідності до вимог Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» від 15 грудня 2020 року № 1081-IX. У разі відсутності фінансування, з метою недопущення заборгованості по виплаті заробітної плати, проводити нарахування та виплату заробітної плати з коштів Національної служби здоров’я України.
8. Розділ «Загальні положення»:

         - абзац 5 доповнити пунктом :
           У зв’язку зі зміною власника подовжити термін дії вказаного колективного договору, крім строку встановленого ч.5 статті 17 Закону України «Про колективні договори і угоди», на термін достатній для проведення переговорів та укладання сторонами нового колективного договору;
       - доповнити пунктом 12: 

          Для встановлення посадового окладу, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.05.1999р. № 859 «Про умови і розміри оплати праці керівників підприємств, заснованих на державній,комунальній власності, та об’єднань державних підприємств», вважати працівником основної професії посаду лікаря ( терапевта, педіатра ) без категорії.

9. Розділ«Організація праці та виробничі відносини» пункт 9 доповнити підпунктом:
Виплату добових особам, які відбувають у відрядження за межі Херсонської області, здійснювати у розмірі 300 гривень за одну добу; під час відрядження в межах Херсонської області – добові  не виплачувати. Здійснення усіх видів оплат відрядження проводити згідно «Положення про службові відрядження працівників КНП «Білозерський ЦПМСД».
10. У розділі «Гарантії діяльності профспілкової організації» пункт 4 змістом :
«Перераховувати  на рахунок первинної профспілкової організації Центру кошти в розмірі 0,3% фонду оплати праці на культурно-масову,фізкультурну та оздоровчу роботу» - виключити з колективного договору.
Пункти 5,6,7 вказаного розділу вважати пунктами 4,5,6 відповідно.
За дорученням:
Головний лікар

КНП « Білозерський ЦПМСД»                                                                  Ірина  ЧОРІ
Голова ППО 




                                                      
КНП « Білозерський ЦПМСД»                                                                  Тетяна  ПІКУШ
