                                                                                                        Схвалено
                                                                                                     конференцією

                                                                                                     трудового колективу


від 01 лютого 2024 року

             

                                                                                                      Протокол №1
    Зміни та доповнення до колективного договору 

    між адміністрацією і профспілковим комітетом

             КНП« Центр первинної медико-санітарної допомоги    Білозерського району» 

на 2017  -  2020 роки
Враховуючи вимоги Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» від 9 листопада 2023 року № 3460-IX, сторони домовилися внести наступні зміни  та доповнення до діючого колективного договору:
                  В розділі «Формування, регулювання і захист заробітної плати» викласти в наступній  редакції:
П.1.1. Проводити оплату праці працівникам Центру враховуючи затверджений розмір  мінімальної заробітної  плати та І розряду ЄТС, виходячи із міжкваліфікаційних співвідношень та коефіцієнтів Єдиної тарифної сітки, згідно постанови КМУ «Про оплату праці працівників на основі ЄТС розрядів і коефіцієнтів з оплат праці працівників  установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» №1298 від 30.08.2002 року та вимог спільного наказу Міністерства праці та соціальної політики України, Міністерства охорони здоров'я України від 05.10.2005 року №308/519 «Про впорядкування умов оплати праці працівників закладів охорони здоров’я та соціального захисту населення».
П.1.2. Окремим категоріям працівників, згідно наказу головного лікаря КНП «Білозерський ЦПСМД» від 09.11.2018 року №128 «Про встановлення розміру заробітної плати», встановити розмір заробітної плати, виходячи з І розряду ЄТС на рівні мінімальної заробітної плати, з врахуванням міжкваліфікаційних співвідношень та коефіцієнтів Єдиної тарифної сітки, згідно постанови КМУ «Про оплату праці працівників на основі ЄТС розрядів і коефіцієнтів з оплат праці працівників  установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» №1298 від 30.08.2002 року та вимог спільного наказу Міністерства праці та соціальної політики України, Міністерства охорони здоров'я України від 05.10.2005 року №308/519 «Про впорядкування умов оплати праці працівників закладів охорони здоров’я та соціального захисту населення», враховуючи складність та умови виконуваної роботи, професійно-ділові якості працівника , кваліфікаційно-освітній рівень, стаж роботи на посаді, результати його праці, норми відпрацювання робочого часу на посаді.
На посадах, які відносяться до І – ІV тарифікаційного розряду встановити фіксований розмір заробітної плати на рівні мінімальної заробітної плати.
Молодшим медичним сестрам (санітаркам) встановити розмір фіксованої заробітної плати  на рівні І тарифного розряду з доплатою 10% за використання дезінфікуючих засобів по ІІІ розряду єдиної тарифної сітки.

Прибиральнику службових приміщень та двірнику Станіславської АЗПСМ встановити розмір фіксованої заробітної плати на рівні І тарифного розряду з доплатою 10% за використання дезінфікуючих засобів по I розряду єдиної тарифної сітки  (прибирання вуличних туалетів).
П.1.3. Враховуючи вимоги постанови Кабінету Міністрів України  від 12 січня 2022 року  №2 «Деякі питання оплати праці медичних працівників закладів охорони здоров’я», встановити розмір нарахованої заробітної плати:

· не менше 20000,00 гривень завідувачам амбулаторій загальної практики – сімейної медицини, лікарям (крім лікарів-інтернів), пропорційно займаної ставки посади, а також у разі, коли лікаря обрали не менше ніж 70 відсотків пацієнтів оптимального обсягу практики первинної медичної допомоги;
· не менше 13500,00 гривень молодшим спеціалістам з медичною освітою, а також головній медичній сестрі, сестрі медичній, сестрі медичній складу медикаментів, статистику медичному ( з медичною освітою).
До вказаного гарантованого  рівня нарахованої заробітної плати не включаються наступні види нарахувань: 

· матеріальна допомога на оздоровлення;

·       вихідна допомога;

·       всі види відпусток;

·       оплата листів непрацездатності;

· середня заробітна плата, що зберігається під час перебування працівника у відрядженні;

·       премії (в т.ч. до святкових та ювілейних дат);

· виплати за роботу понад норму праці, якщо не надавався інший день відпочинку згідно чинного законодавства відповідно до табелю обліку робочого часу (наприклад: оплата за роботу у вихідні та святкові дні (черговий кабінет), оплата за понаднормові години в центрі вакцинації населення і т.п.)

Якщо нарахована заробітна плата фахівця, який виконав місячну норму праці, буде нижчою за гарантовану суму (20000,00грн та 13500,00грн), то проводити доплату до гарантованої виплати як різницю між встановленою нарахованою гарантованою  виплатою та фактично нарахованою заробітною платою. Доплату виплачувати одночасно з виплатою заробітної плати.

 П. 1.4, 1.5, 1.6, 1.7, 1,8, 1.9, 1.10, 1.11 виключити. 
П.12. З 01 січня 2024 року надавати матеріальну допомогу на оздоровлення, при наданні щорічної відпустки за календарний рік, тривалістю не менше 14 календарних днів:

- завідувачам амбулаторій загальної практики – сімейної медицини, у фіксованому розмірі 10500,00 гривень;

- лікарям, у фіксованому розмірі 9500,00 гривень;

- середньому медичному персоналу, у фіксованому розмірі 8500,00 гривень;

- іншому (немедичному) персоналу структурних підрозділів Центру, у фіксованому розмірі, на рівні  мінімальної заробітної плати;

- співробітникам адміністративно-управлінського підрозділу Центру, у розмірі посадового окладу, визначеного тарифікаційним списком працівників. 
П.13. Преміювати щомісячно, за фактично відпрацьований час у поточному місяці за попередній:

- завідувачів амбулаторій загальної практики – сімейної медицини, лікарів – у розмірі 8% від отриманих коштів за заключені декларації.

Щомісячно, щоквартально та за підсумками року преміювати працівників Центру за рекомендаціями та поданнями від керівників структурних підрозділів, заступників головного лікаря Центру, головного бухгалтера, рішення постійно діючої тарифікаційної комісії, враховуючи наявне фінансування, якісні та кількісні показники роботи. 
Нарахування заробітної плати проводити за фактично відпрацьований час, згідно займаної посади по штатному розпису.

За дорученням:
Головний лікар

КНП «Білозерський ЦПМСД»                                                                                      Ірина ЧОРІ
В.о. голови ППО 




                                                
КНП «Білозерський ЦПМСД»                                                                        Олена КАСАТКІНА
